

Zápis č.6/23

ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 12.10.2023

Přítomni: Ing. Josef Štaud, Pavel Břenek, Bc. Jiřina Marečková, Ing. Ondřej Vaverka,
Ing. Vít Pučálek, Bc. Kateřina Švábová, Miroslav Balcar

Omluven:

Ověřovatelé zápisu: Ing. Vít Pučálek, Miroslav Balcar

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení
3. Čerpání rozpočtu k 30.9.2023
4. Rozpočtové opatření
5. Kanalizace
6. Parcely pro RD
7. Optická síť Cetin
8. Pošta Partner
9. Příprava rozpočtu 2024
10. Informace o investiční akcích
11. Různé
12. Usnesení
13. Závěr

Vlastní jednání:

Ad 1) Starosta obce – Josef Štaud zahájil jednání v 19:00 hodin, přivítal přítomné zastupitele. Bylo přítomno 7 zastupitelů, takže bylo konstatováno, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny, nebyla vznesena žádná připomínka, tudíž jsou platné.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí kontrolu usnesení minulého zasedání.
Usnesení bodu 1 bylo vzato na vědomí.

Ad 2) Starosta obce seznámil zastupitele s navrženým programem zasedání dle pozvánky na dnešní zasedání ZO a navrhl za zapisovatele Janu Štěpařovou, za ověřovatele zápisu Miroslava Balcara a Ing. Víta Pučálka

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo navržený program, zapisovatele i ověřovatele zápisu.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 2 bylo schváleno.

Ad 3) Starosta seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 30.9.2023. Příjmy po konsolidaci k tomuto datu jsou ve výši 9 408 160,79 Kč a výdaje ve výši 7 319 457,32 Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí čerpání rozpočtu k 30.9.2023
Usnesení bodu 3 bylo vzato na vědomí.

Ad 4) Starosta seznámil zastupitele s návrhem rozpočtových opatření. Rozpočtová opatření jsou přílohou tohoto zápisu. Nebylo připomínek. OZ schválilo tato rozpočtová opatření.

RO č. 8 Dle skutečných příjmů a výdajů
 (příjmy 511 000,00 Kč, výdaje 244 000,00 Kč)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo rozpočtové opatření č. 8
Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0
Usnesení bodu 4 bylo schváleno.

Ad 5) Starosta informoval OZ o dalším průběhu na projektu kanalizace ČOV. Projekt přípojek je hotov a byl předán projektanty na obecní úřad. Nyní se řeší koordinace prací kanalizace s projektem pokládky optické sítě od firmy CETIN. Dále je v jednání se SUS Pardubického kraje povolení sjezdu a umístění do komunikace, odvoz a uložení přebytečné zeminy z výkopu a následné ukládání kalu z čističky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o dalším postupu na PD ČOV
Usnesení bodu 5 bylo vzato na vědomí.

Ad 6) Starosta seznámil OZ s postupem prací na projektové dokumentaci na parcely pro RD pod Panským vrchem. Podněty a připomínky, které byly programem předešlých jednání OZ, byly zapracovány do projektové dokumentace. OZ rozhodlo a schválilo vypsání výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schvaluje vypsání výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace na projekt „parcely pro RD pod Panským vrchem“.
Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0
Usnesení bodu 6 bylo schváleno.

Ad 7) Starosta informovat OZ o situaci pokládky optické sítě. V kulturním domě proběhne veřejné projednání projektu optické sítě zástupci firmy CETIN, kde bude objasněna situace a možnosti. Následně bude probíhat v kanceláři OÚ individuální konzultace s projektovým konzultantem. Na OZ byl projednán a schválen projekt této akce, na který bude navazovat ještě schválení zřízení věcného břemene v obecních pozemcích s firmou CETIN a.s.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o kabelizaci optické sítě v obci Trpín od společnosti CETIN a.s.
Usnesení bodu 7 bylo vzato na vědomí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere schvaluje projekt optické sítě v obci Trpín od společnosti CETIN a.s. a zřízení věcného břemene na obecní pozemky.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 7 bylo schváleno.

Ad 8) Starosta informoval OZ, že 30.9.2023 byla ukončena dodávka tisku pro Poštu Partner v Trpíně firmou První novinová společnost a.s., se sídlem Praha 9 – Horní Počernice, Paceřická 1/2773, PSČ 193 00. Podle nové smlouvy (alternativní prodej) se PNS zavazuje dodávat Poště Partner deníky a časopisy na základě závazné objednávky Pošty Partner v omezeném množství a omezené druhy titulů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o nové smlouvě (alternativní prodej) a prodeji tisku na Poště Partner.

Usnesení bodu 8 bylo vzato na vědomí.

Ad 9) Starosta vyzval zastupitele, aby si na příští jednání připravili návrhy akcí, které budou zahrnuty pro přípravu rozpočtu obce Trpín na rok 2024.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí projednání příprav rozpočtu na rok 2024.

Usnesení bodu 9 bylo vzato na vědomí.

Ad 10a) Informace o investičních akcích – Hostejnice

Starosta informoval OZ o podání projektu na žádost o stavební povolení na projekt „ Záchrana hostejnice v Trpíně“. Objekt hostejnice je nyní vyklizen a pojištěn. Je podepřen strop a připravena přípojka elektriky. Projekt je nyní připraven k realizaci na jaro 2024.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o dalším postupu na projektu „Záchrana hostejnice v Trpíně“.

Usnesení bodu 10a bylo vzato na vědomí.

Ad 10b) Informace o investičních akcích – Náves Hlásnice

Starosta informoval OZ o projektu parkových úprav návsi v Hlásnici před klubovnou. Byly plošně odstraněny původní keře. Probíhá příprava terénu na výsadbu nové zeleně. Za pomoci zaměstnanců, projektantů a místních občanů proběhne výsadba cibulovin i ostatních stromů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o realizaci na návsi v Hlásnici.

Usnesení bodu 10b bylo vzato na vědomí.

Ad 10c) Informace o investičních akcích – Potok Trpín - odbahnění

Starosta informoval OZ o údržbových pracích na upraveném korytě vodního toku pod názvem akce „Kavinský potok, ř.km 3,050 - 3,160; 3,230 – 3,330“ spočívající v čištění koryta od sedimentu. Údržbové práce bude provádět firma Lesy České republiky, s.p. prostřednictvím svého subdodavatele. Realizace by měla proběhnout do konce tohoto roku. Vytěžený sediment bude uložen na pozemku p.č. 747/15 v k.ú. Trpín. Pozemek určený k uložení sedimentu je ve vlastnictví obce Trpín.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o údržbových pracích vodního toku v Trpíně.

Usnesení bodu 10c bylo vzato na vědomí.

Ad 10d) Informace o investičních akcích – Kamerový systém na hřbitově

Starosta informovat OZ o instalaci kamerového systému na hřbitově.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o instalaci kamerového systému na hřbitově.

Usnesení bodu 10d bylo vzato na vědomí.

Ad 11) Různé :

- a. **Automobil pro zaměstnance VPP** – starosta informoval OZ o přípravách nákupu automobilu pro zaměstnance VPP a obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o koupi automobilu pro zaměstnance VPP.

Usnesení bodu 11a bylo vzato na vědomí.

- b. **Kulturní a společenské akce**

Starosta informoval OZ o kulturních a společenských akcích, které proběhnou do konce roku.

V sobotu 14.10.2023 proběhne v Hlásnici úprava a výsadba cibulovin na návsi.

Na 28.10.2023 je naplánováno vysazování stromů v Hlásnici a na novém hřišti za kostelem.

V neděli 3.12.2023 bude na výletišti Mikulášská nadílka s rozsvěcením stromu.

V neděli 10.12.2023 proběhne v kulturním domě tradiční Vánoční koncert s kapelou Malohanačka.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o nadcházejících kulturních a společenských akcích v Trpíně.

Usnesení bodu 11b bylo vzato na vědomí.

